

Спорт на Майорке

На острове Майорка созданы лучшие условия для занятия любимым видом спорта для людей всех возрастов. На море – парусный спорт, дайвинг, виндсерфинг, водные лыжи, спортивное рыболовство. Майорка имеет многочисленные теннисные корты и поля для игры в гольф, бассейны, аквапарки, дельфинарий. Особой популярностью пользуется велоспорт а также прогулки на теплоходе из любого порта.

Велоспорт

Один из самых почитаемых на острове вид спорта. Природные и климатические факторы как нельзя лучше подходят для него. В каждой туристической зоне есть пункты по прокату велосипедов. И разработаны специальные маршруты. Природа и рельеф - это лучшие союзники для путешествий по Майорке иным способом – на велосипеде. С седла велосипеда всё вокруг нас приобретает иной ракурс. На этом острове любители велосипедного спорта могут найти всё о чем мечтали: горы и равнина, побережье и центральная часть, асфальтированные и деревенские дороги. Этим видом спорта можно заниматься здесь в любое время года, благодаря прекрасному климату. Восхитительные пейзажи будут сопровождать во время всего путешествия.

Майорка - это идеальное место для любителей вело спорта. Природные условия Майорки, пейзажи, климат и одновременно хорошо развитая инфраструктура, превращают путешествие по острову в сплошное удовольствие. География острова идеальна не только для тех, кто хочет посетить места недоступные другим видам транспорта, но и для тех, для кого велосипедный спорт это больше чем простое развлечение. Поэтому всегда можно встретить на дорогах европейские команды, которые выбирают Майорку для подготовки грядущих соревнований. В феврале на острове проходят международные состязания.

Сосновые, оливковые и дубовые леса, горы, пещеры, и многое другое может увидеть как любитель так и профессионал. Расстояния, уровень сложности и этапы можно выбрать заранее. С друзьями или родными, в одиночку или с командой, со своим или с прокатным велосипедом, можно заниматься спортом и одновременно наслаждаться необыкновенными красотой окрестностей. На острове многие отели предоставляют услуги по содержанию и обслуживанию велосипедов прямо на территории гостиницы. Прекрасные условия как для занятий классическим велоспортом, так и горным велосипедом.

Гольф

Замечательные поля гольфа с разной степенью сложности, разным ландшафтом заманивают многочисленных туристов на острове Майорка. Гольф-поля Майорки славятся безупречным состоянием и высоким качеством обслуживания. На острове находятся 22 полей для гольфа, 19 из них - с 18 лунками, 3 – с 9 лунками. В Пальма де Майорка ежегодно проводятся международные гольф-турниры, собирающие лучших игроков мира, и также проходит Open de Baleares, турнир для профессионалов высокого класса, ГРАН ПРИ МАЙОРКА.

Дайвинг (подводное плавание)

Майорка – идеальное место для любителей дайвинга, где можно увидеть совершенно новый подводный мир. дайвинг центры острова предлагают разнообразные маршруты и объекты, среди которых подводные пещеры разной глубины и сложности, кладбище судов, затопленные останки древней крепости. а из достопримечательностей можно заметить: барракуды, осьминоги, морские угри, групперы, морские звезды, морские ежи, губки, мягкие кораллы и т.п. Самое благоприятное время для подводного плавания - май - июнь, а также сентябрь и октябрь. Это месяцы, когда подводная жизнь на острове особенно яркая и впечатляющая. Практически в любой туристической зоне на Майорке вы найдёте клубы подводного плавания - дайвинг-центры.

А благодаря замечательному климату и сказочным пейзажам также популярен и **пеший туризм**

.

Виндсерфинг

Этот вид спорта популярен, в основном, в северной части острова. Он возможен благодаря лёгкому бризу и антибризу, а самым благоприятным периодом временем считается с 15 июля по 15 августа, когда более 90% дней – с хорошим ветерком. Большой плюс в том что можно арендовать виндсерфинг прямо на пляже Алькудии и других туристических зон на севере и на юге в пунктах по прокату досок.

Теннисные клубы

На Майорке около 200 теннисных корта.

Некоторые расположены прямо в отелях, но есть и специальные площадки.

Каждый год в начале мая здесь проходит открытый чемпионат Майорки по теннису, куда съезжаются спортсмены со всего мира.

Парусный спорт

На Балеарских островах, Майорка, круглый год (примерно с марта по октябрь) проводятся соревнования по парусному и яхт спорту. 26-е ежегодные соревнования Королевского Кубка будут открыты в августе 2009 года. На Майорке популярен парусный спорт. В первую неделю августа разыгрывается Королевский Кубок парусного спорта. Для любителей конных прогулок и путешествий есть возможность арендовать лошадь и отправиться в поход по острову. На Майорке необычайно развит парусный спорт. В Пальме проходит множество соревнований, особенно примечателен Королевский Кубок Парусного Спорта (в первую неделю августа). Ежегодно в этом состязании принимает участие вся королевская семья Испании.

Многие предпочитают заниматься разными видами лодочного спорта во время летнего отдыха. Парусный спорт заметно популярен на Балеарских и Канарских островах, как и во многих других курортных зонах. Наряду с парусными лодками Вам будут предложены катание на катерах или экскурсии на специальных судах с прозрачным дном, которые особенно пользуются огромной популярностью в кристально чистых водах с богатым животным миром. Во время таких туров Вам даже удастся покормить рыб и других обитателей морского дна.

Особенно много туристов собирается на Майорке в августе, когда проводятся соревнования Королевского Кубка. Кроме того, яхт-спорт всегда популярен во время летних месяцев – разгар туристического сезона. Парашютный спорт и водные лыжи также вызывают интерес у многих отдыхающих.

Клубы верховой езды

Такие клубы есть в нескольких километрах от буквально каждой туристической зоны. Всего из 12 на таком небольшом острове. Стоимость проката около 8 – 12 евро в час.

Проложены специальные живописные маршруты для любителей конных прогулок.

Кроме того, на острове два ипподрома. Один из них в Манакоре, другой - в Пальме. Здесь регулярно проводятся состязание колесниц, бега тротонес.